

# JAL×CARP チケット当てよう! キャンペーン 2011

~ 乗って、当たる。 観戦で当たる。 ~

2011年4月13日

日本航空 広島支店では、2011 年 4 月 15 日~9 月 19 日のマツダスタジアムでの公式戦ホームゲーム開催日を対象に、「チケット当てよう! キャンペーン 2011」実施いたします。

キャンペーン期間中、広島→羽田線ご搭乗のお客さまの中から抽選で"カープ観戦チケット"が当たる抽選会や、マツダスタジアムの公式戦でカープが勝利した場合、来場者から1名様に抽選で"広島ー羽田線の往復航空券"をプレゼントいたします。

3月27日より広島ー羽田線を2便増便し、毎日8往復にて運航しております。 ますます便利になった日本航空グループの翼をご利用ください。

#### 【キャンペーン概要】

## ①『JAL に乗って、カープ観戦チケットが当たる!』

■ 内容: 広島→羽田線にご搭乗の JAL マイレージバンク会員のお客さまで、当日広島空港にてキャンペーン にご応募いただいた方の中から抽選で、マツダスタジアム観戦チケットをペアでプレゼント。

■ 対象日: 4月15日~9月19日 マツダスタジアム公式戦ホームゲーム 61 試合

■ 対象のお客さま: JALマイレージバンク(JMB)日本地区会員のお客さま

■ 対象便: JAL広島→羽田線全8便

■ 対象運賃:JALグループ国内線フライトマイル積算対象全運賃、及び団体割引運賃、パッケージツアーなどに 適用される包括割引運賃(対象外運賃もございます。キャンペーンサイトにてご確認ください)

■ 賞品: "マツダスタジアム 2011 年公式戦内野自由席" を対象便ごとにペアでプレゼント。 ☆応募方法・試合日程の詳細につきましては、キャンペーンサイトにてご確認ください。

### ②『カープ観戦で JAL の航空券が当たる!』

■ 内容: マツダスタジアム公式戦ホームゲームでカープが勝利した場合、来場者の中から抽選で、 広島ー羽田線往復航空券を1名様にプレゼント。

■ 対象日: マツダスタジアムでの 2011 年公式戦全開催日(セ・パ交流戦含む 68 試合) ☆抽選方法・試合日程の詳細につきましては、キャンペーンサイトにてご確認ください。

# 【キャンペーンサイト】 www.jal.co.jp/area/carp/

■ お問い合わせ: 「JAL×CARP キャンペーン」事務局

TEL: 082-244-5421

営業時間: 10:00~17:00 (12:00~13:00 および土日祝日・年末年始を除く)

